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id# item-description price item-note

5188
Bakers' U.S. Classics

Compiled and arranged by subject from 
the columns in "STAMPS" 1962-1969

$24.00
Dust Cover missing

3273

Philatelic Gems 3 Donna O'Keefe Houseman

Behind the stories described in this book 
lie incredible stories of discovery, of 
peculiar reasons for issuance, of odd 
production techniques, of hundreds of 
unusual hallmarks that make the stamps 
histories almost as intriguing as finding 
and owning them.

$4.95

8992

STAMP STORIES [Paperback] Monty Wedd

Monty Wedd's Stamp Story Cartoons 
appear each month in STAMP NEWS (The 
monthly magazine for stamp collectors 
produced in Australia)

$20.00

8541
American history through United States stamps : a philatelic 
education program [Paperback] Omega Williamson

Utilization of postage stamps as an 
educational tool.

$11.95
Pages and binding are frim and 
tight. Some staining on cover. 
Appears with minimal usage

6498
The Half - A Collection Revisited [Paperback] Clyde Jennings

A story of the eleven U.S. one half-cent 
stamps

$25.00
Binding and pages firm.

6403 The Postal History of the Powell Bros. Livestock Emporium 
[Card Book] Norman Cohen

The postal history of the greatest 
establishment of the breeding of 
livestock on the continent

$30.00

6364

Price Predictions 2 Volumes [Hardcover] Joseph Ensign 
Granville

Covers all the predictions for the next 
five years on all U.S. commemoratives 
and airmails Starting at 1947. Includes 
mathematical tables, etc.... 2 volume set

$65.00
Pages and binding are firm. 
Appears never used. Pages show 
bit of age discolorations due to 
poor paper quality
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6357
The Philatelic Exhibitors Handbook [Paperback] Randy L. 
Neil

A 'how to do it' reference book on the art 
of preparing an exhibit.

$45.00
Pages and binding are firm and 
tight. Autographed by author. 
Pages and cover clean. Appears 
never to very minimal usage

Olympic

Postal History and Vignettes of the Xth Olympiad and the III 
Winter Olympic Games [Loose Leaf] Sherwin Podolsky

This book sets out to be a reference 
handbook on the postal history and 
vignettes of the 1932 Olympic Games 
held in the United States. A 
valuationsystem for covers with FD 
postmarks, Olympic stamps and non-
naval cachets is included. Naval, flight 
and other special covers are examined 
but not valued. The book is NEW with no 
defects or markings on the pages.

$35.00

NQ-FLZK-LE7A

They Carried the Mail: A Survey of Postal History and Hobbies 
[Hardcover] Mathew J.  Bowyer

Gives the reader an insight into the vast, 
complex working of the U.S. 
government's largest civilian agency--its 
history, status and outlook for the future.

$7.25

Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Small 
tear on dustcover. Age 
discoloration due to shelf storage 
at top and side.

8464a

Nassau Street [Perfect Paperback] Herman Herst Jr.

The history of the stamp dealers located 
on Nassau Street and interesting stories 
about their encounters.

$45.00
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8159a
The origin of postage stamps: The facts connected with their 
introduction into the United Kingdom : the Chalmers craze 
investigated [Hardcover] Pearson Hill

The facts connected with the 
introduction of the postage stamp into 
the United Kingdom. The book published 
in 1888 is hardbound and the pages and 
binding are firm. The pages and cover are 
clean without defect.

$125.00

The pages and binding are firm 
and tight. The pages are clean 
without defect. The items appears 
NEW without any usage. The 
cover is sound without any 
markings.

8060a
Herman Herst, Jr.'s Still More Stories to Collect Stamps By 
[Paperback] Herman Herst, Jr.

$13.05
Pages and binding firm. Owners 
name of front piece

8041a

The Adhesive Stamp A Fresh Chapter in the History of Post 
Office Reform [Hardcover] Patrick Chalmers

This is a book written to determine 
whether to Rowland Hill or to James 
Chalmers belongs the merit of the 
adhesive stamps, and with that, the 
salvation of the Penny Postage scheme. 
The book includes copies of letters, 
treasury documents, etc...that argue the 
case that James Chalmers and not 
Rowland Hill was the 'inventor' of the 
postal system in Great Britain. The book 
was published in 1881 and the owners 
handstamp in marked on the front piece. 
(P.M. Wolsieffer of Chicago, IL--member 
of APA #8; CPA # 42, etc...) The pages are 
clean other than some vertical wrinkling. 
The front piece has some pencil 
notations. A valuable reference in 
regards to postal history.

$155.00
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8040a

Sir Rowland Hill and James Chalmers, The Inventor of the 
Adhesive Stamp A Reply to Mr. Pearson Hill [Hardcover] 
Patrick Chalmers

This book will conclusively show tha Mr. 
James Chalmers invented the adhesive 
stamp by way of pre payment for Post 
Office purposes in the year 1834, long 
before Sir Rowland Hill took up the 
subject of Post Office Reform; that Mr 
Chalmers laid this plan before the House 
of Commons in December 1837. Thus 
not only was Mr. Chalmers the inventor 
of the adhesive stamp, but it was through 
his initiation that Mr. Wallace and others 
took up the plan, prssed it on the 
Government in July 1839, when in a 
dilemma what to do and so ultimately 
brought about its adoption. The pages 
are clean but have a vertical wrinkle. The 
cover shows a bit of age wear

$125.00

4043-a
Scout Stamps of the World [Pamphlet] Harry D, Thorsen, Jr. & 
W. Arthur McKinney

ATA reprint of the original Thorsen-
McKinney book. Examples and 
descriptions of scout stamps issued to 
the 1960's

$10.00
Pages and binding are firm and 
tight. Handstamp on cover.

3613a

Linn's U.S. Stamp Yearbook 1983 [Hardcover] Fred Boughner

With this first U.S. Stamp Yearbook, 
Linn's begins what we hope will become 
an annual record of current U.S. postal 
issues

$40.00
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1311a

Philatelic Gems 5 Donna O'Keefe Houseman

Behind the rarities descibed in this book 
lie incredible stories of discovery, of 
peculiar reasons for issuance, of odd 
production techniques, of hundreds of 
unusall hallmarks that make the stamps' 
histories almost as intriguing as finding 
and owning them

$24.00

10203

Westpex: The First 50 Years [Paperback] Kristin Patterson

$26.95
Pages and binding are firm. Page 
clean other than some notations 
in pencil on the Table of Contents. 
Autographed!

10165

An OVERLAND JOURNEY from New York to San Francisco in 
the summer of 1859 [Hardcover] Horace Greeley

The following letters were written to THE 
NEW YORK TRIBUNE during a journey 
through Kansas, Utah and California in 
the summer o 1859

$95.00

This is an orginal book which was 
hardbound in the 1990's. The 
pages and binding are firm and 
tight. The pages are clean other 
than a bit of age discoloration due 
to the quality of paper in the 
1860's.

10162

John Udell Journal,: Kept during a trip across the plains, 
containing an account of the massacre of a portion of his 
party by the Mojave Indians in 1859 (California centennial 
series. [III]) Udell, John

$34.95

Pages and binding are firm. Pages 
are clean without defect. 
Dustcover intact with minor wear 
at top of spine
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8991

Postage Stamps as Propaganda

The stamp is ideal propaganda. It goes 
from hand to hand and town to town; it 
reaches the farthest corners and 
provinces of a country and even the 
farthest countries of the world. It is a 
symbol of the nation from which the 
stamp is mailed. By the use of symbols, 
slogans, pictures, even loaded words, it 
conveys its message far and wide

$15.00

Page and binding are firm. Wrinkle 
on back cover

8986

Post 1985 Dates A Chronology of the Mails and Philately 
[Paperback] Kenneth A. Wood

A detailed account of the philatelic and 
postal events of 1985 including major 
evens and trivia in a chronolgical order. 
Pages and binding are firm. Pages are 
clean without defects or markings. 
Appears never used.

$10.00

8956
Linn's World Stamp Almanac - Fourth Edition [Paperback] 
Linn's Stamp News Staff

$13.95

8954

This is Philately (Volume One; Volume Two & Volume Three) 
[Hardcover] Kenneth A. Wood

This 3 set volume provides a convenient 
information source. The 3 volume set 
appears NEW. The pages and binding are 
firm. The pages and binding are clean 
without defect or markings.

$29.95

8950
Advanced Stamp Collecting [Perfect Paperback] Barry 
Krause

A seriouscollector's guide to the 
collectionand study of postage stamps 
and related material. Pages and binding 
are firm. Pages are without defect or any 
markings.

$15.00
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8935

Glossary of Philatelic Terminology Second edition [Plastic 
Comb] Ludvik Z. Svoboda

This glossary attempts to provide a tool 
for English / Slovak stamp enthusiasts to 
use and to understand each others 
philatelic publication and philatelic 
items. The book appears NEW without 
any markings or defects on the pages 
and cover.

$35.00

8902

The Philatelic Foreign Language Guide [Staple Bound] A.S. 
Arnold

Essential information for deciphering 
foreign numerals and characteristics on 
postage stamps. The pages and binding 
are firm. The pages and cover without 
markings or defect. The condition is 
USED LIKE NEW

$25.00

8900

R.P.O. Postmarks Intenational [Loose Leaf] J.M. McCrea

The purpose of this book is to gather in 
one place the usual characteristsics of 
railway post office cancellations of 
countries throughout the world that have 
had such mail service as a aid to 
collectors in recognizing such postal 
markings. The book appears with 
minimal usage, if any. The pages and 
binding are firm. The pages are clean 
without defect. The condition is 
considered USED LIKE NEW

$25.00
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8808

The Bible Through Stamps. Matek, Ord

The Bible has bee studied and examined 
from every possible perspective. This 
book represents yet another dimension 
of reading the Bible.

$3.95

8802
Zumstein Philatelistisches Worter-Verzeichnis [Pamphlet] 
Zumstein

Dictionary of various philatelic terms in 
different languages.

$15.00

8793
Those Mystifying Hieroglyphics! [Pamphlet] John C. W/ Field

How to read oriental and Amharic 
cancellations and cachets

$25.00

8792
Bundi The Sacred Cows 1915-1941 [Paperback] Harry 
Burgess

A specialized study together with price 
catalog of over 700 varieties

$15.00

8787

U. S. History as Portrayed By U. S. Stamps [Paperback] 
Walter L. Tasker

This handbook consists of three lists and 
an index. The checklist, a cross 
reference list and list of alternates are 
preceded by a brief explanation of their 
contents and use. The index will help 
locate an historic reference or tell if an 
historic event is included in the checklist

$8.95

8776

The Snider-Enfield [Perfect Paperback] Charles J. Purdon

The first breech loading rifle to be issued 
in large quantities from British and 
Canadian military stores. 12 illustrations 
& 8 pages

$15.00

8775

The Military Arms of Canada [Paperback] George F. G. 
Stanley

The firearms used by the militia and 
armies of Canada from the early 
seventeenth century until the present 
time are described with illustrations of 
74 muskets, rifles and pistols 56 pages

$25.00
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8769 Wilhelm Dachauer Gemalde and Briefmarken [Hardcover] 
Otto Probst

Illustrated book featuring the art work 
and the stamp design work of the artist 
Wilhelm Dachauer

$40.00
Appears never used

8753

The Postage Stamps of the Independent State of Acre 
[Perfect Paperback] Wolfgang Baldus

This booklet deals with stamps that 
.have no significant importance in the 
philatelic history of the world but are 
little gems for the friends of unusual 
stamps who enjoy reading aabout the 
byways of philately.. Acre, sometimes 
called "the paradise of tropical diseases" 
was a contested territory. It belonged to 
Bolivia, due to a Spanish-Portuguese 
Treaty of 1750 and the intenational 
Treaty of Ayacucho of 1867, but Article 2 
of this treaty granted Brazil a customary 
right for Brazilian settlers

$35.00

8732

Masonic Philately [Card Book] Sam Brooks

The material used in this little book is 
based on the prize winning collection of 
Masonic Philately which was awarded a 
prize at the Centenary Internation 
Philatelic Exhibition May 1947

$20.00

Pages and binding are firm and 
tight. Spine shows some use 
wear. Pencil notations on each 
page give the Scott Catalog 
Number related to each image

8573 The coming of the Mormons; (Landmark books, 37) Jim 
Kjelgaard and Stephen Voorhies A history of the plight of the Mormons

$1.95
Pages are clean. Pages and 
binding are firm. Front piece 
contains owners label
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8503

The Philatelic Shakespeare [Staple Bound] Albert Spencer

Compilation of various countries which 
issued stamps commemorating 
Shakespeare

$25.00
pages firm. and clean. Binding 
tape on spine is missing . Pages 
show some aging. Front piece is 
autographed by author.

8450

The Stamp Collectors' Round Table. [Hardcover] Foster W. 
Loso

The book should prove to be a valuable 
reference for stamp collectors in that it 
offers them the interest and 
achievements of some of the best know 
specialists in their individual fields.

$15.00
Pages and binding are firm. 
Owners label on front piece. 
Pages clean except for aging of 
paper (normal for this period)

8166

U.S. Postage Firsts [Pamphlet] Joseph Nathan Kane and 
H.W. Wilsom

Text has been extracted from FAMOUS 
FIRST FACTS, a 1350 page book by 
Joseph Nathan Kane. 22 page pamphlet 
deals with facts regarding various "firsts" 
in stamp collecting (1st parcel post; 1st 
rocket to carry mail; etc....)

$15.00 Pages and binding are firm. Age 
discoloration on spine of 
pamphlet due to shelf storage. 
Appears never used.

8135

All Color Book of Stamps Kenneth Chapman and Barbara 
Baker

This book covers commerative stamps, 
thematic collections, stamps as 
propaganda and stamp designing, 
making it a delightful book for all who 
have ever posted a letter

$10.00
Pages and binding are firm and 
tight. Pages and dustcover are 
clean without defect

8097
How to Become a Successful Stamp Dealer [Hardcover] 
Alvin James Fairbrook

One of the early books describing what it 
takes to be a stamp dealer.

$25.00

8093

Columbus [Paperback] Dr. J.H. Van Peursem

A historical compilation of the life of 
Columbus with illustrations of various 
stamp from different countries. Stamps 
similar to the illustrations are attached. 
Has some value

$45.00
Pages are clean. Stamps that are 
the same as the illustration are 
attached. Cover attached but not 
firmly

10 of 21



GENERAL INTEREST
id# item-description price item-note

8074

Stamp Stories [Paperback] Joe Kenton

Real tales of real people spanning more 
than 70 years of collecting and dealing in 
postage stamps

$15.00
Pages and binding are firm and 
tight. Small crease at top right 
corner of cover and first two 
pages. Some stain spots on cover

8064

More Stories to Collect Stamps By Herman Herst, Jr.

This book is primarily a "fun book" . Some 
of the stories may appear familiar to 
some readers for they have appeared in 
his stamp publications. Others were 
written for this book.

$18.75

Pages and binding are firm and 
tight. Corner crease at bottom 
corner affecting cover and a few 
pages. Other than the crease, the 
item appears new. The book 
shows minimal to no usage.

8030

The Philatelic Beethoven [Plastic Comb] George Hardman

A well illustrated and descriptive text 
outlining the various stamps and covers 
produced by various contries honoring 
Beethoven. Throughout the text excerpts 
from various musical scores are 
included.

$16.95

Pages and binding are firm 
without defect

6548
Zumstein Philatelistisches Worter-Verzeichnis [Pamphlet] 
Zumstein & Cie

Dictonary with philatelic words 
translated into German, French, English, 
Dutch, Danish, Swedish, & Norwegian

$20.00
Pages and cover aged and toned 
due to poor quality of paper Early 
dictonary with translations in a 
number of languages.

6497

Stamps Day By Day [Hardcover] Williams, L. N. & M.

This book is really a calendar of notable 
dates in philately with some of the most 
interesting occurences written up in a 
manner which will entertain as well as 
interest

$12.95
Pages and binding are firm. 
Dustcover with a few tears. Pages 
clean
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6496

Stamps for the Invester Make Money with Stamps 
[Paperback] T.N. Trikilis

Now there is a unique four-step method 
for both the novice and the advanced 
stamp collector to determine the 
potential investment value of all 
domestic and foreign stamps

$15.00
Few corner crease on cover. 
Pages and binding are firm. Pages 
show aging due to poor paper 
quality.

6297
Biographical Encyclopedia of America Vol. 1 [Hardcover] 
Biographical Encyclopedia of America

This book describes the American 
leaders in Medicine, physics, arts, 
music, etc.... up to 1940

$45.00
Pages clean. Binding and pages 
firm. Cover shows wear and 
scratches. Minimal usages.

6171

American philatelic dictionary and Colonial and 
Revolutionary posts Konwiser, Harry Myron

This is a book of reference for the non-
collector, presenting a list of definitions 
in general use among stamp collectors 
The definitions, in most instances are 
plainly defined to which are added 
reference to stories on the words or 
terms defined which have appeared in 
print.

$6.95
Dust cover intact but with some 
edge tearing and tear on face. 
Pages and cover are clean. 
Binding and pages firm.

6134

The Old Navy, 1776-1860; A Catalog of an Exhibit of Prints 
and Watercolors from the Naval Collection of Franklin D. 
Roosevelt (National Archives Publication, No. 62-10) 
[Paperback] Anon.

A catalog of an exhibit of prints and 
watercolors from the Naval collection of 
Franklin D. Roosevelt

$4.00
Pages are clean . Cover shows 
age discoloration. Spine shows 
wear and fraying.

6110

Mercury Stamp Journal Volume III 1953, 1954, 1955 
[Hardcover] Edwin Mueller

The purpose of these periodically 
published pamphlets is to promote 
philately and distribution of philatelic 
knowledge. Well described with some 
illustrations on a wide range of philatelic 
subjects.

$75.00
Pages and binding firm and tight. 
Appears never used. Scratches on 
back cover.
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6109

Mercury Stamp Journal Volume I 1947, 1948, 1949 
[Hardcover] Edwin Mueller

The purpose of the Mercury Stamp 
Journal is the promotion of philately, in 
general and distribution of Philtatelic 
knowledge. Expected publication is at 
least four times yearly. The 
journalwillconcentrate on foreign 
stamps and avoid those of the US 
because there are otheres who know 
much more about them.

$95.00

Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Some 
edge wear on spine

6100
Postmaster Robert Morris of New York Being Letters for the 
Period June 11, 1847 to February 28, 1848 [Hardcover] 
Boggs, Winthrop S.

Extracted letters for the period June 11, 
1847 to February 28, 1848 with 
commentary by the author. Autographed 
by author

$83.95

Pages and binding are tight and 
firm. Clean pages. Includes 
slipcase. Autographed copy by 
author

6014
'Cap' Townsend Philatelic Citizen [Perfect Paperback] 
Tovnsend

A source of information about the club 
and its renowned founder

$25.00
Appears never used. Pages and 
cover are firm and tight

5335

The valentine & its origins [Hardcover] Staff, Frank Describes the origin of the valentine card

$60.00

Pages like new. Cover and pages 
clean and tight. Owners label on 
front piece. Does not include dust 
cover

5093
Boy Scout Cachets of the United States [Paperback] Sheldon 
S. Levy

Illustrated and descriptive pamphlet of 
early Scout cachets

$15.00
Pages and binding are firm. Paper 
shows a bit of aging

5081
Stories Behind the Scout Stamps [Pamphlet] Harry D. 
Thorsen, Jr.

This booklet in cartoon style may 
introduce to you a new hobby that has 
brought pleasure to thousands of 
collectors who belong to SOSSI

$15.00
Pages clean. Two ring hole punch 
at binding side.

4796

STAMPS [Paperback] R.F. Schooley-West

This book provides a guide to the very 
extensive and important philatelic 
collections maintained at the British 
Library, and is at the same time an 
introduction to the history of philately

$5.00
Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Some 
corner wear due to shelf storage.
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4718
World Automatic Stamps Catalogue [Spiral-bound] Flavio 
Rota Written in Italian, French and English.

$25.00
Clean. Cover shows very minor 
wear

4715

The Illustrated Encyclopedia of Stamp Collecting Hornung, 
Otto

The author describes and analyze every 
aspect of stamps and stamp collecting, 
design and printing, postmarks and 
watermakrs, cancellations, overprints, 
forgeries, frauds and rarities. There is a 
practical section on how to form a 
collection with advice on equipment, 
arrangement and how to prepare a 
collection to exhibition standard.

$10.00

Appears never used. Pages and 
binding are firm. Pages and cover 
are clean. Dustcover intact but 
with a few edge tears

4381

Mail Memories [Unknown Binding] John M. Kaduck

Good reference containing over 1500 
illustrations and general price values 
from 1975. This book is the 3rd revised 
printing. Includes a supplemental price 
guide from 1976-77

$12.00

Pages and cover clean without 
defect. Pages have separated 
from the perfect paperback cover 
but are intact. Possible to punch 
for 3 ring binder.

4379

Stamps and Stamp Collecting. [A Survey of Postal History; 
Introduction of Postage Stamps; Postage Stamp Continues 
to Develop; Philately & Philatelists; Rarities & Single 
Specimens; Post Office Today; A Philatelic Collection; 
Special Kinds of Mail; Aerophilately; The Mail Enters Space; 
Thematic Phialtely; The Creation of a Postage Stamp; Forgeri 
es Forgers and Experts] [Hardcover] Frantisek Svarc

This book is a fascinating introduction to 
the world of stamp collecting. It surveys 
the postal history from early times of 
communication to the present day. This 
book gives a concise survey of stamp 
collecting as well as discussing the 
historical background of the postal 
service and the role of the postage 
stamp.

$30.00

Pages and cover clean and tight. 
Dustcover intact and without wear
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4353

Stamp collecting, [Paperback] Henry Renouf

The world's greatest hobby presented to 
the beginner, with material that even the 
seasoned philatelist can use. Profusely 
illustrated with full page photographs

$3.95
Pages and binding firm. Owners 
mark on cover. Appears never 
used.

4303

Linn's Philatelic Gems 1, 2, 3 Box Set [Unknown Binding] 
Donna O'Keefe

When it comes to rare stamps, truth is 
indeed stranger than fiction. Behind the 
rarities described lie incredible stories of 
discover, of peculiar reasons for 
issuance, of odd production techniques, 
of hundreds of unusual hallmarks that 
make the stamps' histories almost as 
intriguing as finding and owning them.

$19.00

4044
The 13th World Scout Jamboree Japan 1971 [Loose Leaf] Reg 
Morris

The Japanese Jamboree yielded a rich 
fascinating crop of material for the scout 
stamp, scout cachet and scout marco-
philatelist alike

$25.00

Pages clean

3925

The American Philatelist March 1933 [Paperback] APS

Official newsletter of the American 
Philatelic Society featuring news of the 
society and a special feature 
&quot;Western Franks&quot;

$25.00
Pages and binding are firm. 
Vertical crease in magazine25.00

3923
The American Philatelist February 1933 [Paperback] Adolph 
D. Fennel

Official bulletin of the APS featuring the 
news of the Society. A featured article is 
Idaho &amp; Montan Territorial Covers.

$15.00
Pages and binding are firm. Pages 
and cover without defect.

3840 350 years of Anglo-American postal links [Pamphlet] A.G. 
Rigo De Righi

A short account of Anglo-American 
postal links

$15.00
Appears never used. pages and 
binding intact. pages and cover 
clean
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3757

THE STANDARD PHILATELIC DICTIONARY [Hardcover] Poole 
, B. W. H. & Willard O. Wylie

Giving a most accurate and complete 
description of philatelic terms, correct 
translations of inscriptions found on 
stamps, statistics concerning all stamp 
issuing countries, the monies of all 
nations converted into their U.S. 
equivalents, etc.......

$60.00

Pages and binding are firm. Pages 
clean. Cover sound except for a 
few bumped corners

3614

U.S. Stamp Yearbook 1984 Boughner, Fred and Houseman, 
Donna O'Keefe

A comprehensive record of technical 
data, design development and stories 
behind all of the stamps, postal cards, 
stamped envelope, souvenir cards and 
maximum cards issued by the United 
States Postal Service and the Bureau of 
Engraving and Printing in 1984

$3.00

Pages and binding are firm and 
tight. New item but there are 
scratches on the cover

3290

The Stamp Collector's Encyclopaedia [Hardcover] R.J. Sutton 
and K.W. Anthony

To the beginner, this book will prove a 
trusty guide and friend. It will elucidate 
the strange words and symbols found 
upon specimens, and assist to arrange 
them in their correct order. It will explain 
the complex jargon used by the expert, 
make clear the meanings of the phrases 
and words employed and be an 
indispensable addition to the bookshelf

$9.95

Pages and binding are firm. 
Dustcover intact with tears at 
edges. Pages show age wear due 
to poor quality of paper.
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3274

Philatelic Gems 2 Donna O'Keefe Houseman

This second edition of Philatelic Gems 
introduces collectors to the many rare 
stamps and covers lurking in the 
overpowering shadow of the more 
famous 1856 British Guiana penny 
magenta and the United States 1918 
inverted Jennies

$6.95

2974
Showcasing Your Stamp Collection [Plastic Comb] C.E. 
Foster

A "How To" guide for creating original 
albums and supplement ready-made 
albums

$30.00
Pages clean. Owners handstamp 
and label on front piece. Part of 
Wilson Hulme Library. Pages and 
binding are firm and tight.

2967

Manual of philatelic headings used by the American 
Philatelic Research Library [Hardcover] Chester M. Smith

List of the headings used by the 
Research Library to cross reference and 
to find items under various subject titles.

$30.00

Pages and binding are firm. Cover 
shows edge wear and minor 
crease on back cover. Owners 
handstamp and label on front 
piece and back cover

2939
Philatelic Terms Illustrated [Paperback] Bennett, Russell and 
Watson, James

Describes and illustrates in color all the 
principal printing methods, papers, types 
of stamps, errors, varieties, watermarks, 
perforations, etc...

$10.00
Appears never used. Pages and 
binding firm and tight.

2878
Journal of the Thomas Nast Society [Paperback] Alice 
Caulkins and Richard Samuei West

Articles covering the world of Thomas 
Nast and his art

$25.00
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2866

Biographical Directory of the American Congress 1774-1971 
[Hardcover] Kennedy, Lawrence F. (Chief Compiler)

Designed to give up-to-date and 
authentic biographical data, this edition 
contains more than 10,800 individual 
biographies which have been compiled 
from available biographical works or 
revised in accordance with verified new 
information on earlier Member, generally 
made available by historical 
associations and individuals interested 
in family genealogy

$15.95

Pages and binding are firm. 
Appears very minimal usage. 
Spine with some scrapes and 
scratches. Cover with a few 
bumped corners

2852

A history of valentines Lee, Ruth Webb

A birds-eye view of the history and 
progress from Roman times until the 
present of valentine styles and the 
processes by which they were made

$10.00

Pages and binding firm. Pages 
clean. Corners of cover bit dog 
eared. Owners label on front 
piece. Part of Wilson Hulmes' 
library.

2840 Fanning's Illustrated Gazetteer of the United States, giving 
the location, physical aspect, mountains, rivers, lakes, 
climate, productive and ... history, etc. of the States, 
Territories, [Paperback] author, Unknown

Book descriptive of the country, 
especially of its geographical and 
statistical facts: also , with such 
reference to the commercial and 
political relations of the principal places 
names, as may be desirable or ractically 
useful.

$6.00 Pages and binding are firm and 
tight. Edge wear on cover. 1990 
facsimile reprint of original 1855 
edition
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2815

Catalogue of the Crawford library of philatelic literature at 
the British Library British Library

The Crawford Library is without doubt the 
most complete collection of early 
philatelic literature in existance. It was 
formed between 1898 and 1913. 
Contain the literature and ephemera 
associated with the early Philatelic 
Congresses of Great Britain and with 
early philatelic exhibitions; etc......

$180.00

Part of Wilson Hulme's Library. 
Limited edition of 500. Pages and 
binding are firm and tight. Minor 
scratches on cover

2757

The Ledger Doctor Benjamin Franklin [Paperback] Beniamin 
Franklins

A reprint of a fac-simile of the original 
manuscript of file at the Post Office 
Department dated 1865. Reprint 
probably published in the 1970&apos;s 
Shows the account records of the post 
office in 1776. &quot;This book was 
rescued from the flames during the 
buring of the Post Office Building on 
Thursday morning Dec. 15, 1836 by W.U. 
Cox manager of the Office of the Auditor, 
of the Treasury for thge Post Office 
Department&quot;

$4.00

Pages clean. Pages and binding 
intact. Owners label on front 
piece. Part of Wilson Hulme's 
Library.

2750

Higlett Bijou Bibliography [Perfect Paperback] Gavin Fryer
A member of Roll of Distinguished 
Philatelists. A prolific writer

$40.00
Pages and binding firm. Owners 
label on frontpiece along with 
authors dedication to the owner.

2312 Butterfly and Moth Motifs A checklist of butterfly and moth 
images on postage stamps of the world [Spiral-bound] Jack 
R. Congrove

A checklist of butterfly and mother 
images on postage stamps of the world. 
A spiral bound a reference book that 
appears new without usage.

$50.00
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1659

The Pageant of Civilization World Romance and Adventure as 
Told by Postage Stamps [Hardcover] F.B. Warren

 "Through observation of the miniature 
illustrations on the postage-stamps of all 
nations we shall see a coherent and 
connected picture of civilization. And, by 
scanning these postal pictures and 
knowing their meanings and shadings, 
we shall find in them scores of great 
adventures without forsaking the safe 
shelter of an arm-chair in which we may 
read and dream--and dream!" A 
wonderful item for 'light' reading and the 
accumulation of knowledge.

$65.00

Shows wear. Pages and binding 
are firm. Cover with bumped 
corners and wear including 
scratches.

1501

The American Philatelist May 1959 [Paperback] Raymond W. 
Settle and Will Serve A.

The journal contains a 17 page article 
"The Pony Express Heroic Effort-Tragic 
End" by Raymond W. Settle & 
Fundamental of Philately (Relief Printing) 
by L.N. & M. Williams

$15.00
Pages and binding are firm. Some 
age discoloration on cover. Pages 
clean and sound

1409
Linn's Who's Who on U.S. Stamps [Paperback] Richard Louis 
Thomas

Contains biographies of every person 
ever portrayed on a U.S. stamps-a 
complete reference on the many 
personalities featured on U.S. stamps.

$10.00 Pages and binding are firm. 
Appears never used. Pages are 
clean
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1310

Philatelic Gems 4 Donna O'Keefe Houseman

The book introduces collectors to many 
rare, yet underrated stamps and covers. 
These seldom-told stories rekindle the 
fires in the hearts of stamp 
collectors,keeping the hope alive that 
someday they well discover on of the 
world's greatest rarities.

$10.00
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